

Predmet: Sportski godišnjak PGŽ za 2007. godinu

SSPGŽ je osnovan u Delnicama dana 30. lipnja 1994. godine. Aktivnost SSPGŽ ostvaruje se sa ukupno 14 klubova za trčanje, alpsko skijanje i snowboard. U Savezu je registrirano oko 300 natjecatelja i uključeno kroz županijska natjecanja preko 300 učenika. Djelatnost se provodi kroz tri glavna cilja i pravca djelovanja: unapređenja skijaškog sporta, skijanja u osnovnim školama i skijanja u programima turističkih zajednica.

Najznačajniji programski ciljevi su "Isticanje kandidature Gorskog kotara i PGŽ za Zimsku univerzijadu 2013. godine", te program izgradnje Nordijskog centra u Delnicama zajedno sa razvojem škole skakanja i uvođenjem nove discipline skijaškog trčanja i skakanja – nordijske kombinacije. Od najznačajnijih programskih ciljeva pune se učinilo zahvaljujući gosp. Milanu Tumari, idejnom tvorcu, na isticanju kandidature Hrvatske, odnosno PGŽ-e za Zimsku olimpijadu 2013. godine, za koju je izrađen idejni projekt koji je prihvatila i Vlada Republike Hrvatske. Tek sada predstoje glavni zadaci vezani uz istucionaliziranje i osiguranje financijskih sredstava. Dobivanjem kandidature, PGŽ-a, a naročito Gorski kotar dobit će stvarni poticaj za bržu i potpuniju valorizaciju prirodnih resursa, a skijaši toliko neophodne objekte za pripreme i natjecanja. Slično vrijedi i za Nordijski centar za koji je napravljen idejni projekat i u tijeku je nabavka opreme za školu skakanja.

Posebno se prema prioritetnim programskim ciljevima i kriterijima za financiranje javnih potreba u sportu PGŽ i dalje preferiraju programi poticanja sportskih aktivnosti mladih u skijaškom trčanju na području Gorskog kotara, programi poticanja i primicanja sporta za promidžbu PGŽ na međunarodnoj razini i škole skijanja na području Gorskog kotara. Program za formiranje FIS ekipe za one kvalitetne natjecatelje iz naše Županije koji nisu zbrinuti preko reprezentacije i koji ostaju bez podrške za nastavak rada, a šteta ih je izgubiti, prihvatila je sa dosta manjim sredstvima za sufinanciranje od predviđenih PGŽ, tako da su predviđena za isti program mala financijska sredstva u financijskom planu.

Iz godine u godinu iz naše Županije dajemo sve više reprezentativaca i svake četvrte olimpijske godine sve više olimpijaca, tako da je na Zimskim olimpijskim igrama u Torinu u Italiji 2006. godine sudjelovala iz naše Županije ukupno 9 olimpijki i olimpijaca i to:

Ana Jelušić (SK"Platak" Rijeka), Matea Ferk (SK"Kvarner 2001" Rijeka), Dalibor Šamšal i Danko Marinelli (SK"Rijeka" Rijeka) alpsko skijanje, Maja Kezele (SK"Goranin" Delnice), Damir Jurčević, Denis Klobučar i Alen Abramović (TSK"Ravnogorac" Ravna Gora) skijaško trčanje i Petra Starčević (SK"Bjelolasica" Mrkopalj) biatlon.

U svim selekcijama Hrvatskog skijaškog saveza koji ulaže velika sredstva za razvoj mlađih natjecatelja, među kojima su jedni od najznačajnijih i natjecatelji iz PGŽ-e na čelu sa "A" reprezentativkom u alpskom skijanju Anom Jelušić (Platak), te Mateom Ferk (Kvarner 2001), Daliborom Šamšal i Dankom Marinelli (Rijeka) članovima "B" reprezentacije Hrvatske, Ana je ostvarila svoj najbolji plasman do sada na Zimskim olimpijskim igrama osvojivši 15. mjesto, dok je sa dva četvrta mjesta u slalomu na Svjetskom kupu u Leviu (Finska) i Semmeringu (Austrija) ostvarila dva najbolja rezultata karijere. Matea Ferk (Kvarner 01) je na Svjetskom juniorskom prvenstvu sa visokim startnim brojem osvojila odlično 5. mjesto. Najuspješniji klub u ukupnom poretku Gorenje Croski kupa bio je kao i prošle sezone SK "Rijeka" iz Rijeke.

Kod biatlona je na Svjetskom juniorskom prvenstvu u Americi Petra Starčević (Bjelolasica) osvojila je u sprintu odlično 7. mjesto. Na natjecanjima Europskog kupa Andrijana Stipaničić (Budućnost) i Jakov Fak (Bjelolasica) ostvarili normu i time osigurali nastup u Svjetskom kupu. Najuspješniji klub u ukupnom poretku Hrvatskog kupa bio je BK "Bjelolasica" iz Mrkoplja. Najuspješnijom biatlonkom u natjecanjima za Hrvatski kup proglašena je Petra Starčević (Bjelolasica).

U skijaškom trčanju sam nastup četvero natjecatelja na ZOI u Torinu u Italiji te ostvarenje nastupa na utrkama Svjetskog kupa bez potrebitog rezultatskog pomaka, ne smije nas zadovoljavati da smo time postigli uspjeh. Na neslužbenom Europskom prvenstvu za najmlađe natjecatelje u skijaškom trčanju po drugi puta zaredom je nastupila reprezentacija PGŽ-e i u ukupnom poretku zauzela 4. mjesto od ukupno 85. reprezentacija i klubova, dok je u pojedinačnoj konkurenciji u svojoj kategoriji zlatnu medalju osvojila Katarina Pirc (Goranin). Najbolji klub po osvojenim bodovima u natjecanju za Hrvatski pokalu u skijaškom trčanju u natjecateljskoj 2005/2006. godini je ponovno TSK "Ravnogorac" Ravna Gora. Najperspektivnijom sportašicom u natjecanju za Hrvatski pokal proglašena je Nina Broznić TSK "Rijeka" Čavle.

Kod snowboarda čiji su natjecatelji nastupili na FIS utrkama i na utrkama Europskog kupa, u ukupnom poretku ističe se 30. mjesto na FIS ljestvici Ane Rumiha (Nine-Rijeka).

Pored sudjelovanja naših natjecatelja – reprezentativaca na najznačajnijim međunarodnim natjecanjima, klubovi iz naše Županije bili su uspješni tehnički organizatori skijaških, biatlonskih, snowborderskih i roklarskih natjecanja, kako domaćih, tako i međunarodnih.

SK "Rijeka" Rijeka bio je uspješni organizator međunarodnog natjecanja "Jadranskog slaloma" na Platku dana 01.04.2006.godine. TSK "Rijeka" Čavle uspješno je organizirao međunarodno natjecanje "Grobnik open ski roll 06" na stazama Kamenjak-Platak dana 28.08.2006.godine, dok je popodnevna sprint utrka otkazana zbog jake kiše i "Platak open ski sprint 06" na Platku dana 13.03.2006.godine. Nažalost zbog nedostatka financijskih sredstava i neadekvatnih poligona i objekata za natjecanje nedostaje nam više međunarodnih natjecanja koje bi organizirali na našem području, a pogotovo onih koja bi bila prijavljena i uvrštena u FIS kalendar.

SSPGŽ bio je dana 01.03.2006.godine jedan od uspješnih organizatora promotivnih skijaških skokova u Delnicama na 70-meterskoj skakaonici gdje su skakali slovenski skakači, a koji su pobudili zaista veliko zanimanje građanstva i medija i koji bi trebali značiti pokretanje skijaških skokova u Delnicama, Gorskom kotaru, Primorsko-goranskoj županiji i Hrvatskoj na jednim raritetnim skakaonicama.

SK "Rijeka" Rijeka tehnički je organizirao prvenstvo Hrvatske na Platku u slalomu 31.01.2006. godine i u veleslalomu za cicibane i cicibanke 12.02.2006.godine, dok je državno prvenstvo za dječake i djevojčice u tehničkoj organizaciji istog kluba na Platku otkazano zbog vremenskih neprilika i premješteno tjedan dana kasnije na Bjelolasicu. SK "Kvarner 2001" Rijeka bio je na Platku 11.02.2006.godine tehnički organizator Otvorenog prvenstva Primorsko-goranske županije u veleslalomu za cicibane i cicibanke., a SK "Mrkopalj" Mrkopalj u Begovom Razdolju za prvenstvo Mrkoplja u veleslalomu za cicibane i cicibanke dana 18.02.2006.god. Dana 25. i 26.01.2006. godine u Ravnoj Gori u tehničkoj organizaciji TSK "Ravnogorac" održano je državno prvenstvo u skijaškom trčanju za sve kategorije. Otvoreno prvenstvo PGŽ u skijaškom trčanju po drugi puta (u pursuitu – dva natjecanje u istom danu sa prekidom) u dvije tehnike trčanje održano je u Delnicama dana 15.01.2006.godine, te po prvi puta Otvoreno prvenstvo PGŽ u noćnom sprintu u tehničkoj organizaciji SK "Goranin" Delnice. Kod alpskog skijanja uspješni organizator Otvorenog prvenstva PGŽ bio je u kategorijama cicibana i cicibanke u veleslalomu SK "Rudnik" Tršće u Tršću dana 03.03.2005. godine, te u kategorijama dječaka i djevojčica u veleslalomu na Bjelolasici SK "Rijeka" Rijeka dana 10.03.2005. godine. Uspješno je i SK "Bjelolasica" Mrkopalj u Mrkoplju u sklopu 44. Memorijala mira dana 26.02.2006. godine na biatlonском centru "Zagmajna" organizirao maraton, ali nažalost uz mali i sve manji broj učesnika. Otvoreno prvenstvo ŠSKPGŽ tehnički su organizirali u skijaškom trčanju SK "Bjelolasica" Mrkopalj dana 24.03.2006. godine u Mrkoplju i SK "Nne" Rijeka na Platku u disciplini slopestyle dana 02.04.2006.godine. Deveti puta za redom TSK "Ravnogorac" Ravna Gora

dana 16.10.2005. tehnički je organizirao 9. otvoreno prvenstvo na ski rolerima koji trkačkim klubovima daju potvrdu do tada učinjenih treninga za nastupajuću sezonu.

Za slijedeću natjecateljsku godinu, koja je prva godina u novom olimpijskom ciklusu za Vancouver u Kanadi 2010. godine, nadolaze nam također značajna međunarodna natjecanja kao što su Svjetska seniorska i juniorska prvenstva, Svjetski kupovi, Kontinentalni kupovi, Zimska univerzijada, Zimske igre mladih, Zimske igre Alpe-Jadran, Dječja natjecanja i brojna domaća FIS natjecanja i natjecanja državnog prvenstva, natjecanja Hrvatskog i Gorenje croski pokala, te prvenstva naše Županije, koja treba se treba što bolje pripremiti da bi se što dostojnije prezentiralo Primorsko-goransku županiju i Republiku Hrvatsku na skijaškoj sceni.